



Trebinje, 23. septembra 2022.

### **SAOPŠTENJE**

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 50. (pedesetoj) redovnoj sjednici, održanoj 22. septembra 2022. godine u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

### **DNEVNI RED**

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 49. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 15. septembra 2022. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja prijedloga, doneseno je rješenje o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije, po zahtjevu podnosioca "DELASO" d.o.o. Teslić.
3. Nakon razmatranja prijedloga, doneseno je rješenje o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti snabdijevanja i trgovine električnom energijom, po zahtjevu podnosioca "Trading Energy Cluster" TEC d.o.o Foča.
4. Nakon razmatranja zahtjeva, doneseno je rješenja o promjeni vrste prava na podsticaj proizvodnje električne energije u proizvodnom postrojenju MHE "Podivič", privrednog društva "BUK" d.o.o. Istočno Novo Sarajevo,
5. Nakon razmatranja zahtjeva za izmjenu rješenja o pravu na podsticaj proizvodnje električne energije u proizvodnom postrojenju MHE "Medna", privrednog društva "EHE" d.o.o. Banja Luka, donesen je zaključak kojim se obustavlja postupak po zahtjevu "EHE" društva za proizvodnju, razvoj i trgovinu d.o.o. Banja Luka, za promjenu vrste prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije, u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana „Medna“, zbog odustanka stranke od zahtjeva
6. Nakon razmatranja zahtjeva za izmjenu rješenja o pravu na podsticaj proizvodnje električne energije u proizvodnom postrojenju MHE "Zapeće", privrednog društva "EHE" d.o.o. Banja Luka, donesen je zaključak kojim se obustavlja postupak po zahtjevu "EHE" društva za proizvodnju, razvoj i trgovinu d.o.o. Banja Luka, za promjenu vrste prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije, u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana „Zapeće“, zbog odustanka stranke od zahtjeva
7. Nakon razmatranja zahtjeva za izmjenu rješenja o pravu na podsticaj proizvodnje električne energije u proizvodnom postrojenju MHE "Novakovići", privrednog društva "EHE" d.o.o. Banja Luka, donesen je zaključak kojim se obustavlja postupak po zahtjevu "EHE" društva za proizvodnju, razvoj i trgovinu d.o.o. Banja Luka, za promjenu vrste prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije, u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana „Novakovići“, zbog odustanka stranke od zahtjeva.
8. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Nenada Milisavića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Nenada Milisavića iz Banje Luke, kojim osporava korekciju obračuna, utvrđuje da je Akt o energetsom zaduženju za korekciju obračuna utrošene električne energije neosnovano sačinjen, te se ovaj akt, kao i sačinjena korekcija obračuna na osnovu njega, stavljaju van snage

9. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Vesne Josipović iz Banje Luke, zastupane po punomoćniku Dušku Đuriću, advokatu iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Vesne Josipović, te se stavlja van snage račun za neovlašteno utrošenu električnu energiju Takođe se nalaže Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka da za mjerno mjesto podnosioca zahtjeva, sačini novi obračun neovlaštene potrošnje.
10. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Milovana Ožegovića iz Potkozarja, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Milovana Ožegovića, kojim osporava korekciju obračuna na mjernom mjestu, utvrđuje se da je Akt o energetsom zaduženju za korekciju obračuna utrošene električne energije neosnovano sačinjen, te se ovaj akt, kao i sačinjena korekcija obračuna na osnovu njega, stavljaju van snage.